

各位

会 社 名 GLOE株式会社

代表者名 代表取締役 谷田 優也

(コード:9565 東証グロース市場)

問合せ先 取締役 管理本部長 村田 光至朗

(TEL. 03-6380-1020)

## (開示事項の中止) 株式会社クラッチ. の株式取得に係る 株式譲渡契約の解除に関するお知らせ

当社は、2025年7月14日付「株式会社クラッチ.の株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」のとおり、株式取得による子会社化を公表しましたが、株式会社クラッチ.の株主との合意に基づき、当該株式取得に係る株式譲渡契約(以下、「本件契約」といいます。)を解除することを、会社法第370条及び当社定款第26条の規定に基づく取締役会決議に代わる書面決議により決定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 契約解除の経緯

当社と株式会社クラッチ.及び売主は、本件契約の締結以降、クロージングに向けた諸手続きの早期完了を 目指してまいりました。しかしながら、本件契約の締結以降、株式会社クラッチ.において、諸条件が合致し ない事実が判明し、当初想定した子会社化の目的を達成することが困難な状況となりました。

その結果、本件契約を解除することが合理的であると判断し、本日、当社及び売主双方の合意に基づき、本件契約を解除することを決定いたしました。

## 2. 今後の見通し

本件契約は、当社及び売主双方の合意に基づき失効いたします。本件契約の解除に伴う債務不履行責任は発生いたしません。

なお、本件契約の解除が連結業績予想に対して、追加的に与える影響はありません。

以上